Jlvueasi cteHka ¢ oTBepcTMeEM — 2 WT., 6okoBas cteHka — 2wT. Ans 300 mm / 4 wT. gna 600 mm, ABepua — 2 WT.,
3aMOK — 2 LUT., KOMMJIEKT NPOBOAOB 3a3emiieHnst — 1 Wt., nacnopt — 1wT., Habop BUHTOB M6X12 1 raek M6 — 1 WwT.

TEXHUY Kn

Lokonk (apTukyn) Ansa wkados LWLUTB-1 Macca He 6onee (kr)

OC-lITB-1-300.600 LWTB-1-x.7.6
OC-LITB-1-300.900 300 LWTB-1-x.7.9

18,8

OC-1UTB-1-600.600 600
OC-LITB-1-600.900 600

WTB-1-x.7.6 27,6
LWTB-1-x.7.9 S8

[donycTumas pacnpegeneHHas Harpy3ka go 1000 kr.
MocTaBnseTcs B pa3o6paHHOM BuAae B ynakoBKke U3 ro)pupoBaHHOro KapToHa.

1.HA3HAYEHUE

1.1 Liokonb npegHasHayeH Ans COBMECTHOro NpUMeHeHus co Wkadamu cepun LUTB-1. PekomeHayeTcs NpUMEHsiTh B MECTaX C BO3MOXHbIMU BbICOKMMU HaHOCaMu cHera (necka) nubo
BO3MOXHbIMM NOATONNEHUAMM LiKachos 1aGbl yGepeyb 060py/10BaHIe OT NOBPEXAEHUS 1 NCKMIoHeHMs 6oKMpoBKM ABEpU. Takke JaHHas KOHCTPYKLMSA NO3BONSIOT MOMYYMUTL JOCTYN K
MOABOAMMBIM POBOAAM, a Takke obneryaet o6CnyxkuBaHme Wkados.

1.2 Bug knumatudeckoro ncnontenus Y2 no FOCT 15150 ¢ npeaenbHbIMU paGoinumi TemnepaTtypamu Bo3ayxa npw akcnnyatauum ot muHyc 50°C go nnoc 45°C 1 oTHOCUTENLHON
BnaxHocTu He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

1.3 MpeAHasHaueH A5 yCTaHOBKY B 3aKPbITbIX MOMELLIEHUAX UMW Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

1.4 He npeaHasHayeH Ans 9KCrryaraL|yim BO B3pbIBOMOXAPOONACHbIX 30HaX.

2. ONMUCAHUE U3OENNA

2.1 Ljokonb OC-LUTB-1 umeet BbicoTy 300 MM 6o 600 MM, 4TO NO3BONSET yCTAHOBUTL Lukadpbl cepu LLITB-1 Ha TpeByemyto BbICOTY Haa ypOBHEM 3eMIN.

2.2 BO3MOXHO yCcTaHOBKa kak COBMECTHO ¢ 6a30BbIM Liokoriem 100Mm Tak v 6e3 Hero ¢ KpenneHnem HenocpeACTBEHHO K kapkacy Lwkada.

2.3 B nepeaHeii 1 3aaHei 4acTu LIOKONS (CO CTOPOHbI ABEPEi) UMEIOTCA CbEMHbIE ABEpLibl U3 cTanu 1.5 MM, 3akpbiBaeMble Ha 3aMKv C UHAUBUAYaNbHbIMU KNtodamu. [laHHble ABepLbl
MO3BOMISIOT NOMY4MUTh JOCTYM K NPOKIAAbIBAEMbIM IPOBOAAM, @ TakkKe 0BMeryaioT MOHTaX 1 06CyXMBaHME WKados.

2.4Tpu HeoBxoaMMOCTH, Nepe yCTaHOBKO Llokonsi o6paboTaTh Bce conpsiraeMble NOBEPXHOCTU rePMETUKOM.

2.5 B 0CHOBaHMY LIOKOMNs BBapeHb! BTYSIkM M12, Yepes KOTopble MOXHO OCYLLECTBSTh KPenreHMe LOKOS K NOATOTOBIEHHOMY OCHOBAHMIO.

2.6 [1nsi NOAKIIO4EHUSA BHELLHEro 3a3eMIeHUs B LiIoKore Ha 60KOBbIX MOBEPXHOCTSAX BBapeHbl ABe BTYNkv M10 ¢ yctaHOBNEHHbIMM B HX GonTtamm M10x40.

2.7 B KOMMNEKT NOCTaBKM BXOASAT NPOBO/A 3a3eMIEHNS A5 COEANHEHNS BCEX YaCTeN LIOKOIS B @AVHBIM KOHTYP.

2.8 B Lokonsix BbicoToi 600 MM 60KOBbIE CTEHKW ColepXaT Mo 2 paBHble CTEHKM BbicoTol 300 MM, KOTOPbIE COeaAnHEHbI Mexay coboit BUHTOM M6x12.

3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTH
Bce anemeHTbl M3Aenus JOMKHbI GbITh COBINHEHDI C 9NIEMEHTOM /11151 IOAKMIOYEHMS 3aLLUTHOTO 3a3EMITEHIS C NOMOLLBIO SNIEKTPUYECKIX NPOBOAHMKOB UM KDENEXHBIX COBAUHEHMI
(BXOAAT B KOMNNEKT NOCTABKM).

4.TAPAHTUMU3ITOTOBUTENA
4.1 /13roToBUTENb rapaHTUPyeT COOTBETCTBME N3aenus TpeboBaHNsIM KOHCTPYKTOPCKOI JokymeHTaumn n TY BY 800008148.008-2010 npu cobniofeHnn noTpebutenem ycnosuin
TPaHCMOPTPOBAHUS, XPAHEHWS!, MOHTaXa W aKCTyaTaLmi.

4.2 [apaHTUIHBIN CPOK AKCMNyaTaLmum naaenus 12 mecsiies.

4.3 TapaHTUIHBIN CPOK XpaHeHust He Gornee 6 MecsLEB.

BHUMAHME! UsroToBuTens He HeceT OTBETCT n3a Th cyc

3aKa3ymKa npy TpaHCNoOpPTUPOBKe.

5.YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUK

5.1 /3nenue He COAEPXNT B CBOEM COCTaBE MaTepianos ONacHbIX Ans XIU3HU 1 3A0POBbS YenoBeka, BPE/HBbIX /M5 OKpyXaloLliel cpefbl. I3aenue He ConepxuT B CBOEM COCTaBe
[paroLeHHbIX MeTansoB. He TpebyeT cneunasnbHbIX Mep NpeaoCTOPOXHOCTY NPU TPAHCMIOPTUPOBAHIM, XPaHEHIM U yTUNN3ALIMN.

5.2 TpaHCMOPTUPOBaHWE N3NNI B yNaKOBKe MOXET OCYLLIECTBNSTLCA MioGbIM BUAOM TPAHCNIOPTa B KPbITbIX TPAHCTOPTHLIX CPEACTBAX, B COOTBETCTBUM C IPABIUNaMM NEPEBO3KA rPy308,
[AeNCTBYIOLLMX Ha JAaHHOM BUE TpaHCNopTa. YCNoBuWs TPaHCMOPTUPOBaHUS, B 4acTW BO3AEWCTBUSA KIMMATUYECKUX (hakTopoB, AOMKHbBI COOTBETCTBOBATHL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.
5.3 Ycnosusi xpaHerwsi no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTunusaumio n3genus npousBoasT no obLIMM npasunam, AeficTByIOWUM y noTpebutens.

6.U3roTOBUTENb:
Pecny6nvka Benapycb, 223051, MiHckas o6nacTb, MUHCkuii parioH, ar. Konoaum, yn. Muxckasi, aom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cait: www.cmo.ru, MOOO «LMO»

[TacnopT v LMD

LI|O KO” b OC _ LUTB _ 'l N3penune cootBeTcTBYeT: TY BY 800008148.008—2010, FOCT 32127-2013
NaOeYy.305503.029 NC

=17
20

CBUAETENBCTBO O NPUEMKE

Llokons OC-LUTB-1- COOTBETCTBYET TEXHUYECKNM YCINOBUAM
TY BY 800008148.008—2010 v npu3HaH rogHbIM K 3KcnryaTauum

WHxeHep no KayecTBy

Nn4Haa noanucb pacmwd)poaka noanucu

M.T1.

rog, Mecsu, Yicno
YnakoBLuK

N4Haa noanmcb pacLlumndpoBka noanucu

M.T1.

roa, mecqy, 4ncno
BHUMAHMUE!
MpounsBoguTens ocTaBnAeT 3a CO60M NPaBoO BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKUMIO n3aenus 6e3 yxyalweHus ero (yHKUMOHANbHbLIX XapaKTepUCTUK A4 12.16



== LIMO PykoBogcteo no coopke: wokosnb OC-LUTB-1

YcTtaHoka yokons OC-LUTB-1 Ha 6a30BbIi Lokonb 100 mm:
6 BuHTOB M6Xx12 + 4 raiikun M6

FABAPUTHBIE PASMEPbDI

OC-LUTB-1-300.600
OC-LITB-1-300.900

M12

I —]

450

OC-WTB-1-x600 L=L50

700

500

300

o
o
~

/

0C-WWTB-1-x600 L=600

10|

OC-LUTB-1-600.600
OC-LITB-1-600.900

0C-UTB-1-x900 =900

600

09 100 |
OC-UITB~1-.600 L=600

0C-WUTB-~1-x.900 =900

M10 3asemnenue

+ Gonm

M10x40

=
5

450

C-WTB-1-x.600 L=k
IC-WTB-1-x900 L=75

-o

700

500

400

1

MI0 sazem

NEHUE

+ Boam M10xL0

Kpennenue yokonsi OC-LLUTB-1 HenocneAcTBEHHO K LWKady:
10 BuHTOB M6X12 + 8 raek M6




